

长寿剧《追梦者联盟》欢乐开播

讲述大湾区年轻人的逐梦故事

3月15日,讲述大湾区年轻人追梦故事的长寿剧《追梦者联盟》登陆广东卫视和喜粤TV,每周一至周四晚22:10播出。该剧由广东广播电视台荣誉出品,广东卫视文化传播有限公司、广东南方新媒体股份有限公司、中共广州市委宣传部联合出品,广东南方领航影视传播有限公司承制,广东广播电视台综艺频道、广州天德商业运营管理有限公司联合摄制,是一部由电视粤军着力打造的粤产大剧。

《追梦者联盟》也是广东广播电视台继《外来媳妇本地郎》《七十二家房客》后,拟打造的又一长寿剧,志在成为一张粤港澳大湾区新时代的文化名片。和前两部剧的定位不同,《追梦者联盟》将焦点对准了“大湾区”“青春”“时尚”“励志”等关键词,用喜剧化的表达形式,讲述湾区青年面对机遇挑战,勇敢追梦的故事,可谓是热门题材的一次年轻化尝试。



李莎旻子饰演心理学博士宁吉昕



《追梦者联盟》宣传海报

超欢乐

以喜剧元素彰显青春活力

蓬勃发展的粤港澳大湾区是一片现实主义题材的影视富矿,《追梦者联盟》探讨了与当代年轻人有关的事业、家庭、爱情、友情等人生议题,并采用都市轻喜剧的叙事风格,兼具现实色彩和幽默底色,通过方言、玩梗、土味等民众喜闻乐见的形式,彰显大湾区年轻人的青春活力。

麦一舟是“倒霉蛋体质”实力担当,他的“倒霉事迹”不胜枚举:家里为了买学区房把厚德村老房子卖了,从包租公惨变租房客;费尽心力做设计的他本想在建筑界打响名号,却因楼房施工问题被列入行业黑名单;一出门就下雨;一跟人表白对方就遭遇“厄运”……

来自东北的“老铁”程国立,为了追求梦想只身来到广州打拼。过人的语言天赋和爽朗性格,让他的喜剧人特质不断溢出屏幕,感染逗乐观众。剧中,程国立不仅东北口音的粤语张口就来,东北版直译英文也是说得贼溜,不同方言不同语言在他身上实现了碰撞融合,搞笑指数拉满。

“食在广州”的名号响彻全国,可是剧中偏偏有个“黑暗料理女王”钟子涵。对美

食有“独到见解”的她,研发创造出了不少“私房菜”,例如由腐乳、炼乳、牛乳混制而成的“三乳鱿鱼须”,以臭豆腐、皮蛋为主料,以黑豆、黑木耳、黑巧克力为辅料,以黑糖、黑醋、黑豆汁为汤底炖乌鸡的“黑暗森林大狂欢”……脑洞大开且搞怪颠覆,令人忍俊不禁。

轻松搞笑之余,主角们也面临各自的成长命题:努力脱单的李大富要在茫茫人海中找到挚爱伴侣;麦一舟在努力逃离舒适圈开拓新生活;艾米要向家人证明自己就是打不死的小强;宁吉昕没有远大梦想,但每一步都脚踏实地;钟子涵厌倦了永无止境的职场生活,想在网络时代实现自己的主播梦;程国立则从一个“白日梦患者”成长为脚踏实地的践行者。

剧中还有不少温情的桥段。艾米妈妈和程国立妈妈同时来广州探望,想看看独自在外打拼的孩子是否过得好好。6个好朋友互相帮忙打掩护,在一系列令人爆笑捧腹的桥段之后,年轻人打拼的辛酸不易和父辈对子女的担心牵挂,都带给人共鸣与感动。

超生动

大胆用“拆二代”做故事主角

该剧由罗昊担任总导演,新生代演员金泽、李莎旻子、刘书源、李欣燃、史元庭、方思畅主演,剧情故事围绕麦一舟、宁吉昕、李大富、艾米、程国立、钟子涵6个来自五湖四海的90后展开。他们在机缘巧合下得以同住一个屋檐下,在广州这座城市相识相聚相知相依,一个热血喜剧故事就此展开。

剧中6位追梦人,性格鲜明且极具代表性。

李大富(刘书源饰)是城中村一个普普通通的“拆二代”,他率性仗义但胸无大志,只想守着家族产业舒舒服服地享受生活。可是老爸李振兴急于实施家族优生计划,以给大富找后妈生弟弟分家产相威胁,勒令大富赶紧找个长相佳、气质好、学历高的优质女性结婚以改善家族基因。一次偶然相遇,大富遇到了发小麦一舟(金泽饰),同村长大的麦一舟曾经为了择校而举家搬迁,因此错过了成为“拆二代”的红利。麦一舟不负期望成为学霸,怀揣建筑师梦想的他却命途多舛上了行业黑榜,从新锐建筑师变成卖房中介。重逢后的二人一拍即合,异想天开地决定通过招租女性房客的方法,寻觅大富的女友。

在房租优惠的吸引下,形形色色的人接踵而至,最终二人误打误撞招来了心理学博士宁吉昕、龙套演员兼健身教练程国立、调酒师艾米、追求美食梦想的黑暗料理女王钟子涵。6个性格迥异的90后年轻人聚集在同一屋檐下,又阴差阳错地盘下一个酒吧,从此开始了磕磕绊绊的追梦故事。

剧集在塑造个性角色的同时,把奋斗、拆迁等湾区特征和催婚、心理等社会话题都设计在特定情景当中。随着剧情展开,剧中的主人公面临一个又一个的挫折和考验,但《追梦者联盟》始终围绕大湾区的土壤背景,突出乐观友爱、积极向上的正能量,传递热血青春拥有无限可能的“奋斗幸福观”。

超努力

主创团队戏里追梦戏外奋斗

麦一舟的饰演者金泽,是个外形与实力兼具的潜力男星,性格呆萌可爱。宁吉昕的饰演者李莎旻子,在主持、演戏、唱作等方面多栖开花。此次,李莎旻子为本剧创作、演唱了多首歌曲,并用片头曲《逆行者》的歌词表达自己在追梦路上的感触。李大富的扮演者刘书源,因在《传闻中的陈芊芊》“丑萌”搞笑的出色演出,为观众熟知并认可。李欣燃气质甜美可人,自信干练的形象与艾米完美契合。史元庭本色出演程国立,他曾经因《东北插班生》走红,俊朗的外形和喜感的性格都让“老铁”的人物十分生动有趣。曾参加《创造营2020》的方思畅,外表可爱又古灵精怪,在剧中饰演活力满满的钟子涵。

除了青春活力的主演阵容外,梁天、詹昊宸、孔琳、田岷、雨宗林、范晓东等一众“熟面

孔”助力追梦,成为剧中的亮点和彩蛋。

另外,该剧的主创班底也是一群在大湾区打拼的年轻影视人。新生代导演罗昊曾执导《你微笑时很美》《彼岸花》等都市时尚剧,联合导演江洪敏更是打造了新版《射雕英雄传》《盗墓笔记之重启》等大戏,两位广东导演此次在家门口拍戏,不仅全情投入,而且带领全组深入创作,“剧中不少情节就来自于大家的亲身体验”。

剧方表示,生活是最好的剧本,大湾区本身就是一个现实主义题材的富矿。播出同时,《追梦者联盟》仍在向所有在大湾区奋斗的年轻人征集生活中的点滴故事,源源不断地为该剧后续的创作积累素材,以使该剧真正“成为一部来源于生活、书写时代、陪伴年轻人成长的长寿剧”。(据《羊城晚报》)